Kompetenzbereich „TMK“



Aufgabe „le couloir“

Kompetenzbereich ‚Lesen’



„Kurven – Nichts als Kurven“


„Kurven — Nichts als Kurven?“ 
Verstehensbarrieren bei diskontinuierlichen Texten

Schülermaterial 4: Diagramm „Das Verhältnis von Silben- und Buchstabenzahl bei 50.000 Wörtern fortlaufenden Textes“ (aus: dtv-Atlas zur deutschen Sprache, S. 114)
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Werner König: dtv-Atlas Deutsche Sprache

Illustriert von Hans-Joachim Paul
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14 Zahi der Buchstaben
Das Verhaltnis von Silben- und Buchstabenzahl bei 50000 Wortern fortlaufenden Textes
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